

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» спеціальності 073 «Менеджмент» підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем, розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» за освітньо-професійною програмою підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем розроблена в НТУ «Дніпровська політехніка» на основі Стандарту вищої освіти України та з урахуванням потреб промислових підприємств Дніпропетровської області у висококваліфікованих бакалаврах-менеджерах. В освітньо-професійній програмі визначено профіль (орієнтацію) діяльності, вимоги до рівня підготовки здобувачів вищої освіти бакалаврського рівня, проведено розподіл компетентностей та результатів навчання за освітніми компонентами (дисциплінами, практиками), встановлена логічна послідовність їхнього викладання та визначено форми підсумкового контролю й атестації здобувачів.

Орієнтуючись на профільну діяльність Приватного акціонерного товариства «Дніпропетровський агрегатний завод» у НТУ «Дніпровська політехніка» розроблено освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів «Менеджмент» за спеціальністю 073 «Менеджмент», яка має за мету забезпечення набуття майбутніми бакалаврами-менеджерами професійних компетентностей з управління підприємствами різних видів економічної діяльності, що передбачає здатність виконувати професійні обов'язки в функціональних сферах менеджменту завдяки глибоким знанням принципів функціонування організаційних систем та навичкам застосування методів менеджменту у практичній діяльності. Зокрема, у переліку навчальних компонентів містяться дисципліни «Операційний менеджмент», «Менеджмент у виробничій та невиробничій сфері» та «Логістика та управління ланцюгами постачання», що мають особливе значення для якісної підготовки професійних менеджерів саме для промислових підприємств.

Голова правління

ПрАТ «Дніпропетровський агрегатний завод»



В.А. Бобко

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» спеціальності  
073 «Менеджмент» підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем  
вищої освіти, розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка»

Розроблена в НТУ «Дніпровська політехніка» освітньо-професійна програма «Менеджмент» за спеціальністю 073 «Менеджмент» підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти відповідає Стандарту вищої освіти України. Разом з тим, вона враховує сучасні вимоги підприємств різних видів економічної діяльності, розташованих у Дніпропетровській області, у висококваліфікованих бакалаврах-менеджерах. В освітньо-професійній програмі визначено її профіль, зазначено вимоги до рівня підготовки здобувачів вищої освіти бакалаврського рівня, виконано розподіл компетентностей і результатів навчання за освітніми компонентами та визначені логічна послідовність їхнього викладання, а також зазначено форми підсумкового контролю та атестації здобувачів.

Орієнтуючись на різноманітність видів економічної діяльності, що провадять підприємства Дніпропетровської області, розроблена освітньо-професійна програма «Менеджмент» передбачає набуття майбутніми бакалаврами-менеджерами універсальних компетентностей з управління як виробничими, так і невиробничими підприємствами, що передбачає вивчення таких дисциплін як «Менеджмент у виробничій та невиробничій сфері», «Управління якістю та конкурентоспроможністю», «Інвестиційно-інноваційний менеджмент» тощо.

Підсумовуючи вищевикладене, вважаємо рецензовану освітньо-професійну програму «Менеджмент» актуальною для широкого кола підприємств регіону та такою, що враховує сучасні вимоги бізнес-середовища до фахової підготовки менеджерів на рівні вищої освіти «бакалавр».

Голова  
Дніпропетровської міської  
організації роботодавців



О.В. Галаган

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню-професійну програму «Менеджмент» (спеціальність 073 «Менеджмент») підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти

Розроблена в НТУ «Дніпровська політехніка» освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки фахівців за спеціальністю 073 «Менеджмент» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти ґрунтується на Стандарті вищої освіти України та враховує ліцензійні умови надання освітніх послуг у сфері вищої освіти, а також передбачає набуття спеціальних компетентностей, що дозволяють врахувати потреби країни та Дніпровського регіону у висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівцях з менеджменту, здатних провадити управлінську діяльність на виробничих підприємствах.

За своєю структурою розроблена освітньо-професійна програма містить вимоги до рівня підготовки майбутніх здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти, перелік компетентностей та результатів навчання, як передбачених Стандартом вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент», так і спеціальних, а також їхній розподіл між освітніми компонентами (дисциплінами та практиками) із дотриманням логічної послідовності викладання останніх і форми підсумкового контролю й атестації здобувачів вищої освіти.

З огляду на профільну діяльність ТОВ «НВП «Центросталь» вважаємо рецензовану освітньо-професійну програму перспективною з точки зору потенційної потреби у фахівцях-менеджерах, оскільки вона орієнтована на оволодіння майбутніми бакалаврами комплексом професійних компетентностей менеджерів підприємств різних видів економічної діяльності, у тому числі тих, що провадять виробничу діяльність та реалізують продукцію як на внутрішньому, так і на зовнішньому ринках.

Директор ТОВ «НВП «Центросталь»



О.С. Романов